5/12/2019

U/P : Tuan Presiden MPS,
Sukacita dimaklumkan permohonan lesen berniaga telah dihantar sejak beberapa minggu, hampir sebulan tetapi tidak mendapat apa-apa susulan/balasan sama ada diluluskan atau tidak. Jika tidak diluluskan atas sebab-sebab tertentu, sepatutnya memaklumkan pemohon, bukannya pemohon yang pergi bertanya status permohonan yang dipohon sebelumnya. Adakah ini perkara baik untuk warga Sandakan, dimana YB’s menggalakkan rakyat untuk berniaga. Permohonan lesen baru begitu merumitkan sehingga membebankan rakyat, sedangkan ekonomi Sandakan begitu teruk masa kini. Ini akan membangkitkan kemarahan orang awam juga.

Tambahan pula, Ketua Unit Pelesenan, Puan Sanisah adalah seorang yang betul-betul dilantik berdasarkan kelayakan atau dipilih sembarangan untuk memegang jawatan ini dimana perjumpaan dengan Puan ini seolah-olah ada kesangsian atas kebolehannya dimana Puan tidak dapat membantu/memberi tunjuk ajar dalam banyak perkara dipersoalkan berkaitan lesen-lesen berniaga. Balasannya belum ada kepastian atau tidak tahu. Adakah sebab sebegini munasabah untuk pemohon yang memerlukan tunjuk ajar dalam permohonan/perkara berkaitan dengan urusan lesen? Adakan Puan sengaja mengambil cuti/kononnya cuti sakit untuk mengelakkan orang awam berjumpanya. Dimanakah pekerja-pekerja yang berpengalaman/bertauliah dalam urusan lesen seperti dulu? Apa yang berlaku dengan unit ini, seolah-olah semua ditukar baru?
Harap Tuan Presiden dapat menyelesaikan masalah ini dengan segera sebelum aduan dibuat dengan YB. Diharap Tuan Presiden akan membuat penyelarasan dalam majlis ini, bahkan unit-unit lain juga menimbulkan masalah tetapi setakat ini belum seteruk di unit pelesenan yang semakin menjadi buah mulut dikalangan orang awam di Sandakan ini. Terima kasih atas kesulitan yang dialami dan ribuan terima kasih atas kerjasama Tuan Presiden.

Yang Benar,
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